YYNAYAXYTIKH I, YEIITEMBPIOY 2010 - OMAAA OGEMATQN B

Ofua 1. Oewpolue 20 (Sraxexpiuéva) xopitowa xar 80 (Sraxexpuuéva) aydpeLa.

(o) (0.5 BafBy.) Iléoeg elval ou duvatég Tomobethioels autdv v 100 atduwy oe oewpd tou Eextvoly ue
30 ouveyodueva ayopla, Uetd €youy 20 cuveyoueva xopltala xal TEAELOYOUY Ue H0 GuUVEYOUEVA oY OpL;
(B) (0.5 Babu.) Iléoec eivar ou duvatéc Tomobethoec avtdy twv 100 atdéuwy oe 6ewd GOTE vo Uny
undpyouy xopitata Tou va Peloxovtal ot dwdoyxéc Héoewg;

(v) (1.0 Bafu.) Iléoec elvar ov duvatéc tonobetfioelc autdy twv 100 atéduwy oe oelpd Gote Gha Ta
xopltola va Beloxoviow oe Swadoyuxée Béoeic (Snhadh va uny napeufdihetor aydpt uetall XopLtoLdy);
(3) (0.5 Babu.) Iléoeg elvar ov duvatéc tonobethoec authy Ty 100 atdéuwy oe cewd GOTE vo uny

uTdpyouv ayopLa oTlg Teheutales b Béoelg;

Oépa 2. Na Beelel ndoeg elvan ou Srapopetinés xatavoués 45 ouolov opapdiny o 15 dwuxexpluéva
XENA OTLC TUPAXETEL TEPLNTOCELS:

(o) (1.5 BabBu.) Av 6ha T xehld elvan ywentxdtnras 10 ogapdiwy.

(B) (1.0 Babu.) Av 1o mpdto xehl elvar ywpntxdtnrac 10 ogopdiov xou ta undlowma xehid elvat

ATEPLOPLOTNS Y WENTIXOTNTAC.

Ofua 3. (a) (1.3 Baby.) Na uroloyiotel to dbpooua
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(B) (1.2 Babu.) Na unohoyiotel To dfporoua

m

S+ (T) 3.

Jj=0,
J weppLTOS

Oéua 4. (o) (1.2 Babu.) 'Eotw ax, k = 0,1,2,... 10 nhiboc TV ouvduaoudy ue emavdindn
Twv oToyelwy tou Q@ = {wi,wa, ..., Wy, w41} AVd K, 6OV TA OTOLYElX W1,W2,...,wW, UTOROVY Vo
eugavilovtal ooeadhinote gopés (ywplc meploptoud), evéd to otolyelo wy11 emtpéneton va eugaviletol
0 moA0 1 gopd. Na Beefel n yevvitpua ouvduaoudy A(t) = > 07 5 aet® xat va vtoloylotel T0 ay,
k=0,1,2,....

(B) (1.3 Babyu.) 'Eoto B, £ =0,1,2,... 1o tAffoc Ty Swatdlewy ye enavdhindn tov otolyelwy tou 2 =
{wi,wa, ... Wy, W1, Wy} AVE K, 60V Ta oTOLYELL W1, W2, . . . , W, UTOPOUY va eugavilovTal 0oeadfnoTe
popés (ywelc TepLopLous), EVE Ta OTOLYELL Wyt1 XL Wy42 eTLTEERETOL Vo eupavilovtol 0 1 3 popéc To
xoféva. No Peebel 1 (exBetnd) yewvhtpia datdewy E(t) = > 02, ﬁﬁ% xoL va utohoylotel to [y,

k=0,1,2,....

NA TPAPOYN OAA TA OEMATA YE 2 QPEY. KAAH EIIITYXIA!



